

郑事

下肢没知觉入院治疗,腰椎穿刺时陷入昏迷 大活人求医,三针下去成“活死人” 家属疑扎针三次有失误,院方建议做医疗事故鉴定

男子下肢失去知觉入院进行治疗,却在腰椎穿刺检查时陷入昏迷。家属称,难以接受“大活人变成‘活死人’”的现实,希望院方采取措施挽救男子生命并减免医疗费用。 郑州晚报记者 汪永森 文/图



陷入昏迷的任书军让家人充满担心

求助 男子腰椎穿刺时突然昏迷

“半个月了,他还不能和我们说一句话。”7月2日晚7时许,在市中心医院做腰椎穿刺检查时,44岁的任书军突然眼睛泛白,呼吸困难,家人紧急叫停了医生穿刺的动作。经过紧张抢救,任书军恢复了心跳,却无法自主呼吸,他被送进了医院的ICU病室,在昏迷中继续接受治疗,艰难维持生命。

家人介绍,任书军前来治疗,是因下肢失去知觉,“大小便失禁,走路得架双拐,但上身动作和饮食都正常,没想到到现在全身都失去知觉,陷入昏迷”。“我们不愿放弃希望,治疗也在继续,现在亲戚朋友都借遍了,还欠医院近3万元。”亲戚刘先生称,任书军的遭遇牵动大家的心,但病情始终没有起色。

家属 被两名医生先后扎了三次针

刘先生介绍,在腰椎穿刺检查过程中,任书军被两名医生先后扎了三次针,中间配合医生按压任书军身体的家属也被换下。后加入的一名医生和两名同事继续腰椎穿刺操作时,留在现场的家属发现任书军的眼睛泛白,呼吸困难,瞳孔也放大了,于是要求医生停止手术操作。

刘先生表示,任书军身体因腰椎穿刺留下三个针眼,“这三个针眼恰好说明医生对此操作并不熟练,不熟练的操作可能出现各种失误”。“求医的时候是个大活人,三针扎下去变成了‘活死人’,这样的结果家属难以接受。”他告诉记者,家属要求院方对腰椎穿刺的情况进行说明,院方却坚称并不存在失误和过错。

院方 建议患者家属走维权途径

7月10日,记者来到郑州市中心医院,此时任书军仍安静地躺在ICU病室,他双目紧闭,身上插满各种管子,在呼吸机和各种药剂帮助下维持生命。郑州市中心医院工作人员表示,患者下肢出现问题已经有段时间,引起大小便失禁的情况也很复杂。他表示,腰椎穿刺是一种比较成熟和常见的治疗方式,手术过程中并不排除意外情况的发生,家属认为手

术中存在过失和意外的话,可以通过政府规定的医疗调解委员会、医疗事故鉴定和法律途径维权。前日,记者再次就此问题咨询郑州市中心医院,工作人员称患者的治疗仍在继续,家属有关减免医疗费用的意见也在研究中,但减免需要有相关的依据和标准来支持。“医院有责任的话,该承担的我们会一定会承担。”该工作人员表示,希望双方能够通过协商解决此事。

河南高招录取结果网上查询系统开通 首批近430所高校公布录取结果

河南高招录取结果网上查询系统昨日开通,截至当日下午,已有近430所高等院校公布录取结果,考生可上网查询。据介绍,目前已经公布的近430所高校大多是提前批次、国家专项计划批次录取院校,包括军事、公安、司法、体育本科、国家专项计划本科批以及部分专升本。考生可凭准考证号、身份证号(或报名序号)查询,登录河南省招办官方网站http://www.heao.gov.cn/和河南省招生考试信息网http://www.heao.com.cn查询。

省招生办新闻发言人陈大琪提醒考生,已录取考生凭录取通知书、准考证、身份证到县(市、区)招生办领取纸质档案,报到时交给录取学校。每年录取期间总有不法分子传播有普通高招的虚假信息,提醒广大考生及家长不要轻信。 郑州晚报记者 张亮

我省严打重查 微信、陌陌、QQ群等网络卖淫组织

昨日,郑州晚报记者获悉,省公安厅要求全省各级公安机关以零容忍的态度打击整治“黄赌”问题,以零懈怠的态度保持对黄赌犯罪的高压严打态势。对黄赌违法犯罪严打重查,网上重点打击以微信、陌陌、QQ群等网络平台组织卖淫,网络赌博和通过网络视频组织淫秽表演;网下重点打击娱乐服务场所和高档私人会所组织、容留、介绍妇女卖淫,城郊

接合部及农村地区赌博游戏机、地下流动赌场等。同时,坚持“三个必查”,凡是有群众举报必查,凡是有领导批示交办必查,凡是发现涉黄涉赌线索必查。今后,公安机关将建立完善预防和打击黄赌违法犯罪长效机制,加强对娱乐场所的日常监管,构成犯罪的,坚决依法追究刑事责任。 郑州晚报记者 张玉东 实习生 王雷雄

常西湖新区要修23条路

市规划局日前一口气公示了23条道路的综合管线规划。这批道路均在中原区常西湖新区。大致范围为西四环以东、常庄水库以西、南水北调干渠以南区域。其中,雪松路要南延。新建雪松路(陇海路一站前大道),规划为南北向城市主干路,长约4公里,双向8车道。新修站前大道(陇海路—雪松路),长约2.8公里,机动车道宽28米,双向8车道。

东西向两条主干道分别为:郑峪路(西四环—雪松路),长约1.4公里,双向6车道。皓月路(西四环—雪松路)长约1.5公里,路面规划22米宽的机动车道,双向6车道。其余19条均为城市支路,主要包括西四环东辅道(辅道南路—雪松路)、庄文路(辅道南路—高铁北路)等。 郑州晚报记者 冉小平

都市健康 刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

糖尿病特效国药千年草

国家药品管理局批准的糖尿病特效国药千年草,千年草全部采用绿色天然无污染的中药,无任何毒副作用,无药物依赖性,药效强劲,治疗效果显著。千年草(国药准字 Z14020593/国家中药保护品种)组方独特,非常规的药物配伍,经临床证实,服用7-10天血糖平稳下降,15-20天血糖尿糖正常平稳,20-50天快速消除蛋白尿,皮肤瘙痒,疲乏无力,手脚麻木,视力模糊,失眠,便秘,盗汗及三多一少等症。3-5个月体内胰岛素达到自给自足,净化血液,软化血管,降血脂,降血压,抗血栓使病变的心脑血管恢复到健康状态。6-8个月恢复糖尿病引起的男性功能障碍,肾脏病变,肝脏病变,周围神经病变,消化系统等并发症,并开始阶段性减药或停药,解除了患者多年服药的痛苦,无论病史多长,并发症多都能达到理想的效果。千年草每盒46元,10盒一疗程,1疗程服用40天,3疗程送1疗程,5疗程送2疗程。 千年草五大特点 1:服用当天可减少其它降糖药。2:15-30天全部停用胰岛素。3:保护肝肾,对糖尿病并发症恢复效果极佳。4:不用控制饮食水果,纯中药制剂,无任何副作用。5:彻底排除长期使用降糖药物引起的药物抵抗和依赖性。 24小时咨询电话 0371-53765310 指定销售:怀仁堂(黄河路服装市场东侧)泰隆药房(西郊群艺宫东门)东大街药房(市一院东100米路北)

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

献给男人防病治病食疗全书

来电就送



为促进“全国男性疾病康复工程”的深度推广,由国内权威出版社发行的最新男性疾病解决方案《天蚕与前列腺》一书现免费发放。该书重点揭秘男性疾病的致病根源,还详细列举了各种常见疾病临床症状及防治疾病的食疗经验方、医学小妙招等,目前已有数十万患者朋友,不花一分钱,通过阅读此书获得了自己想要的答案。 首次书中公开食疗方:(公英银花粥)蒲公英50克(新鲜更佳)、金银花40克、白米100克。将蒲公英、金银花放入砂锅内,加适量水煎汁,然后去渣取药汁,再用白米煮成稀饭,食用即可。(摘自书内P13页更多食疗方详见书内第七、八章)

食疗全书免费申领电话: 400-857-1188

郑重声明:本次科普纯属公益性,不收取任何费用,每家最多可领2本。

风湿骨关节病救助药物向社会公益发放

腰间盘突出、骨质增生、类风湿引起的关节疼痛酸麻及僵硬变形,痛起来真要命,晨起僵硬、麻木,上下楼困难,走路刺痛,阴天下雨疼痛,整晚夜痛,弯不下腰;由1000多名风湿骨关节病健康救助志愿者,共同发起的全国风湿骨关节病公益救助活动正式进驻我市,此活动预计向全国各地风湿骨关节病患者发放价值1000万元的救助物资,旨在向全国风湿骨关节病患者表示关心与救助,帮助风湿骨关节病患者早日告别关节疼痛酸麻症状,获得健康。活动已在西安、成都、南京、广州等地发放近万份救助药物,此次将在我市发放1000份风湿骨病专用药物强筋健骨丸,来帮助风湿骨病患者修复软骨、融化髓核,摆脱疼痛、麻木、僵硬的关节;调节软骨代谢,合成蛋白多糖,不仅能迅速缓解关节疼痛酸麻症状,更能从根本上远离风湿骨病的复发。救助药物发放名额以电话报名为准,每人可领取一份,发完即止。

免费申领条件

- 1、骨质增生、腰间盘突出、类风湿、颈椎病、四肢麻木、僵硬、变形等风湿骨病患者;
- 2、长期针灸推拿按摩,服用激素、止痛药及保健品效果不好的患者;
- 3、基本费用自理;
- 4、凡符合以上条件者,均可通过电话申领。

免费申领电话:400-8638-118